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Ünnepi pillanat. A SZTE részéről Héderné Berta Edina, a PKE részéről Szilágyi Ferenc dékán írta alá a
megállapodást • Fotó: Bálint Eszter
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Jó hírek a váradi PKE háza táján: akkreditált
pedagógusképzés, együttműködés a szegedi
egyetemmel
Bálint Eszter • 2019. július 05., 10:17 • utolsó módosítás: 2019. július 05., 10:43

Az év legjobb hírével rukkoltak elő csütörtöki sajtótájékoztatójukon a nagyváradi

Partiumi Keresztény Egyetem képviselői: megkapta az akkreditációt az óvodai és elemi

oktatás pedagógiája szak. Emellett a Szegedi Tudományegyetemmel frissen megkötött

együttműködési megállapodás is gazdagítja a portfóliót.

NAGYVÁRAD OKTATÁS PKE

Akkreditált szakként kezdi meg a 2019/2020-as tanévet a nagyváradi Partiumi

Keresztény Egyetem Humántudományi Tanszéke kertében működő óvodai és elemi

oktatás pedagógiája szak – jelentette be a jó hírt a felsőoktatási intézmény

képviselőinek csütörtöki sajtótájékoztatóján Szilágyi Ferenc, a PKE gazdaságtudományi

tanszékének dékánja. Mint a jelenlevők emlékeztettek,

a szak ideiglenes működési engedéllyel már 2012 óta

működik, most azonban teljes körű akkreditálást nyert.

Ennek egyik legfőbb hozadéka, hogy a hallgatók immár

Váradon államvizsgázhatnak, nem kell Kolozsváron

vizsgázniuk, ahogyan tették azt az idén végzettek.

Tény viszont – mondta büszkén Bordás Andrea adjunktus –, hogy a 16 hallgató

mindegyike sikeresen diplomázott, s akadtak 10-es osztályzatok is. A bukaresti illetékes

hatóságtól múlt héten kézhez kapott hivatalos értesítés értelmében a 2019/2020-as

tanévben 35 helyet hirdethetnek meg, ebből 25 lesz ingyenes, 10 pedig költségtérítéses

– ők maguk is ennyi hellyel számoltak amúgy.

Mint elhangzott, megtörtént a Neveléstudományi Intézet bizonyos periódusonként

szükséges újraakkreditálása is, így mind a tanító-, mind a tanárképző teljes körű

akkreditációval kezd hozzá az új egyetemi évhez. Flóra Gábor rektorhelyettes ki is

emelte, hogy

a PKE jelenti a partiumi pedagógusképzés szilárd alapját.

HIRDETÉS

HIRDETÉS

hétfő, 11:29

Az elmúlt öt év legalacsonyabb átlagát
produkálták a diákok az idei érettségin

hétfő, 10:54

Fákat döntött ki, járműveket és lakóépületeket
rongált meg a vasárnapi ítéletidő

hétfő, 09:51

Mindennapi bizonytalanságaink

hétfő, 09:25

Szeretni és elengedni – hivatásos nevelőszülők
idézték fel munkájuk örömteli és szívszaggató
pillanatait az oltszemi találkozón

vasárnap, 18:11

A magyar nyelvi jogok ellen tüntettek
székelyföldi román szervezetek Bukarestben

HIRDETÉS

péntek, 09:54

Tüntetnek és riogatnak a román nacionalisták a
közigazgatási kódex anyanyelvhasználati
módosításai miatt

hétfő, 17:46

Medveveszély Sepsiszentgyörgy határában –
óvatosságra inti a lakosságot a polgármesteri
hivatal

szerda, 07:57

Méltánytalan bérezési rendszer: tiltakozik a
szakszervezet az egészségügyben tervezett
módosítás ellen

kedd, 15:38

Műemlékké nyilvánítanák az úzvölgyi temetőben
elhelyezett betonkereszteket: a kormányfő
közbelépését sürgette az RMDSZ elnöke

hétfő, 13:48

Országszerte kánikula várható a hét elején, a
hőmérséklet helyenként eléri a 37 fokot

kedd, 07:45

Nem hat az RMDSZ-fenyegetés Makkai Gergelyre –
kilenc hónap elteltével sem sikerült elmozdítani a
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0 HOZZÁSZÓLÁS

A cél pedig a továbbképzés fejlesztése, legyen szó didaktikai fokozatokról, mesteri vagy

doktori képzésekről, amivel sikerülne konszolidálniuk az egyetem térségi

erőforrásközpont-szerepét.

A PKE kínálatát színesíti, és a hallgatók mobilitását, valamint későbbi munkaerőpiaci

elhelyezkedését egyaránt segíti ugyanakkor a Szegedi Tudományegyetemmel

csütörtökön megkötött együttműködési megállapodás. Ennek keretében nemzetközi

modulokat dolgoznak ki, amelyeket beillesztenek mindkét egyetem tananyagába.

A tervek szerint négy-négy oktató ad majd elő mindkét intézményben az

együttműködés keretében. Ezek az előadások az elméleti képzés részét jelentik majd,

ami mellett a diákok a partnerintézményben konkrét „terepgyakorlatot” is végezhetnek

az Erasmus-, illetve a Makovecz-program keretében. Az így szerezett tapasztalat pedig

a vonatkozó jogszabályok értelmében mellékelhető a diplomához, ami növeli a

hallgatók elhelyezkedési esélyeit – hangzott el az eseményen.

Tíz nap múlva kezdődik a felvételi az egyetemre

Július 15–24. között zajlik idén a felvételi a nagyváradi Partiumi Keresztény

Egyetemre, alapképzésre és mesterire jelentkezhetnek az érdeklődők. A helyek 80

százaléka ingyenes, és – mint Nyíri Enikő, a PKE kommunikációs referense a

csütörtöki sajtótájékoztatón hangsúlyozta – a tandíj is messze elmaradt az

országos átlagtól, hiszen évi 300–400 euróról van szó. Az ösztöndíj viszont a

2019/2020-as tanévben éppen a kétszerese lesz az eddiginek, ami felzárkózást

jelent az országos átlaghoz. Az ösztöndíjakat ugyanakkor halmozni is lehet.

Részletek a szakokról, helyekről, továbbá más információk az egyetem honlapján,

valamint Facebook-oldalán.

Tetszik 580
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Állandóan zúg a füled?
A tinnitus 100% -ban természetes gyógyítás nélkül gyógyítható. Tudjon meg itt.
Utilis-Expeientia

NYIT

HIRDETÉS

KISEBBSÉGI JOGOK KÖZIGAZGATÁS MAGYARELLENESSÉG MAGYAR–ROMÁN

Bíró Blanka • 2019. július 05., péntek

Tüntetnek és riogatnak a román nacionalisták
a közigazgatási kódex anyanyelvhasználati
módosításai miatt
A kormány bukaresti épülete elé hívják híveiket tüntetni szélsőséges
román szervezetek, tiltakozva az ellen, hogy a Viorica Dăncilă vezette
kabinet sürgősségi rendelettel módosította a közigazgatási törvénykönyv
anyanyelvhasználati rendelkezéseit.

CSALÁD

Hírösszefoglaló • 2019. július 05., péntek

Munkaképtelen szüleik eltartására köteleznék
a nagykorú személyeket
A nagykorú, munkaképes személyek kötelesek eltartani „nehézségekkel
küszködő, munkaképtelen, anyagi támogatásra szoruló szüleiket” – erről
szóló törvénytervezetet nyújtott be a szenátusba egy, többségében
szociáldemokrata párti törvényhozókból álló csoport.

KOLOZSVÁR

Krónika • 2019. július 04., csütörtök

Közel 50 millió lejből újul meg a Farkas utca és
környéke Kolozsváron
Kolozsváron 48,7 millió lejes költségvetésből újítják fel a Farkas utcát és
környékét; az Egyetem utcára is kiterjedő övezet felújítására és
korszerűsítésére vonatkozó határozatot csütörtöki ülésén szavazta meg a
kincses város képviselő-testülete.

BALESET VONAT

vásárhelyi alpolgármestert

HIRDETÉS

Az ismerőseid közül te lehetsz az első, akinek ez tetszik.

Krónika
14 E kedvelésTetszik az oldal

Kulcsrakész napelemes rendszer

Legkedvezőbb áron, legrövidebb időn belül
napelemes rendszere lehet. Kérjen ajánlatot most
Stabil-Invest Kft.

HIRDETÉS
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